

Østre Agder

Interkommunalt samarbeid for kommunene Arendal, Froland, Gjerstad, Risør, Tvedestrand, Vegårshei og Åmli

Dato: 17.1.2011

REFERAT FRA STYREMØTE I ØSTRE AGDER 17. JANUAR 2011

Tilstede fra styret: Einar Halvorsen, Knut Henning Thygesen, Maya Twedt Berli, Rune Hagestrand, Tellef Olstad, Jan Dukene.

Tilstede fra rådmennene: Lars Lauvhjell, Nina Holte, Harald Danielsen, John G. Bergh, Bjarte Nordås, Odd Eldrup Olsen, Jarle Bjørn Hanken.

Forfall/fraværende: Sigmund Pedersen, Laila Øygarden, Willy Hægeland, Torill Rolstad Larsen.

I tillegg til innleiderne møtte diverse næringsmedarbeidere i østregionen i forbindelse med sak 4/11.

Møtested: Risør kommune, Sørlandssporten

Følgende saker ble behandlet:

Saker til behandling:

- Sak 1/11 Referat fra møte 1.12.2010: Godkjent uten merknader.
- Sak 2/11 Referat fra møte med Froland kommune 22.12.2010: Tas til orientering. Styret ønsker en videre drøfting om hvilke konsekvenser utmeldelsen fra Froland kommune skal få. Det er i tillegg behov for videre dialog med Grimstad kommune (for eksempel i forhold til Samhandlingsreformen.)
- Sak 3/11 Endring av vedtekter Friluftsrådet Sør – uttalelse fra Østre Agder: Maya Twedt Berli kom med noen endringsforslag. Styret vedtok deretter at arbeidsutvalget bearbeider innspillene og fremmer en endelig uttalelse fra Østre Agder.
- Sak 4/11 Næringslivssamarbeid/etablererveiledning/omdømme: Det ble holdt en rekke presentasjoner, med følgende tema:
- Informasjon/innspill fra Etablerersenteret IKS (Inge Juul-Petersen og Trond G. Hansen)
 - Informasjon fra næringsteamet i Østregionen (Liv Strand)
 - Informasjon/innspill fra Risør Næringshage (Michel Esnault)
 - Innspill fra Rekrutterings- og omdømmeprojektet (Stian Rønnevåg og Lars Helge Brunborg)
 - Informasjon/innspill fra Aust-Agder fylkeskommune/Grundersenteret (Wenche Fresvik)

Presentasjonene legges på hjemmesiden. Styret vil drøfte saksfeltet videre i et senere møte.

Sak 5/11

Eventuelt:

Einar Halvorsen informerte om at han og Torill Rolstad Larsen har tatt initiativ til en aksjon mot fylkessammenslåing, og at de andre ordførerne kan ta kontakt om de er interessert i dette arbeidet.

Knut Henning Thygesen ønsker å drøfte organisering av brannvernssamarbeidet i et senere møte.

Med hilsen

Kåre Andersen
Sekretær